

大家好，今天来为大家分享比特币今日价格行情的一些知识点，和比特币今日价格行情走势的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币为什么比其他币贵](#)
- [2. 比特币平台停止提币了，怎么办？](#)
- [3. 比特币24小时暴涨暴跌，玩客币大跌，虚拟货币会是泡沫吗？](#)
- [4. 中国有多少人玩比特币？](#)

比特币为什么比其他币贵

比特币（Bitcoin：比特金）最早是一种网络虚拟货币，可以购买现实生活当中的物品。它的特点是分散化、匿名、只能在数字世界使用，不属于任何国家和金融机构，并且不受地域的限制，可以在世界上的任何地方兑换它，也因此被部分不法分子当做洗钱工具。2013年，美国政府承认比特币的合法地位，使得比特币价格大涨。而在中国，2013年11月19日，一个比特币就相当于6,989元人民币。

比特币平台停止提币了，怎么办？

10月16日，币圈曝出一则黑天鹅事件，作为全球第二大数字货币交易平台OKEx发布了一则暂停提币公告，该公告指出该公司部分私钥负责人正在配合中国公安机关的调查，目前正处于失联状态导致无法完成授权，因此OKEx决定，自香港时间2020年10月16日11：00开始暂停用户提币。

其实对于OKEx停止提币的公告一点也不意外，因为我国早就禁止比特币在国内进行交易，OKEx相关业务与国内禁令存在冲突，暂停或者关闭提币是早晚的事

在2017年，正当比特币的价格像坐着火箭一样扶摇直上的时候，当年的9月4日，中国人民银行等七部委联合发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》，该公告将ICO等融币业务定义为“一种未经批准非法公开融资的行为”，禁止任何组织和个人非法从事代币发行融资活动。

同年9月13日，中国互金协会再度发文，指出近年来，比特币等各类“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，形成的金融风险和社会隐患不容忽视。为此中国互金协会将比特币等虚拟货币归结为“日益成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具”。这也就意味着比特币在中国彻底被禁止交易。

比特币中国在2017年9月27日宣布关闭数字资产和人民币充值功能，并在9月30日中午12点关闭所有交易功能。

也就是说无论从国家层面还是从“比特币中国”来说，实际上比特币在中国交易和流通已经成为不可能。但是一些交易平台为了攫取利益还是会通过各种“包装”继续代理比特币的充值购买和提币，一些投资者也抱着侥幸的心理认为自己不会是击鼓传花的最后一棒，依然我行我素炒作比特币。

OKEx铤而走险，置管理层禁令于不顾

OKEx的创始人是中国人徐海星，毕业于中国人民大学物理专业，曾在雅虎中国负责搜索引擎技术，并参与创立豆丁网，之后创立OKEx。将其做到全球第二大数字货币平台。

在比特币在中国还允许交易的那几年，徐海星将OKEx做到全球第二大数字货币平台。但是政策突变之后，OKEx为了继续能做币圈生意开始了一些列的控股管理，最终将公司注册地注册在伯利兹（中美洲的一个国家），而运营主体则在香港。但是OKEx依然在国内开展比特币交易，最终被中国方面带走调查，也就出现了此次比特币停止提币的黑天鹅事件。

OKEx平台停止提币了，怎么办？

其实上文说了这么多，答案已经很明确了，比特币禁止在国内交易是监管层面给出的，定性为“成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具”也是监管层面给出的。我相信币圈投资者都知道这意味着什么，要不是利益的驱使、要不是不相信自己会成为击鼓传花的最后一棒，相信很多人都会遵照监管政策放弃炒作比特币，可就是因为有很多人通过买卖比特币发家致富，所以才有那么多的投资者视禁令如废纸，前仆后继的涌入币圈。

现如今OKEx平台已经暂停了比特币提币，投资者或者“自认倒霉”遇到了大雷，或者就继续等待吧，也许就像有些人所说的“OKEx暂停提币虽然带来了一定的恐慌，但大盘回调非常有限，交易所的币还在那里，放开提币应该只是时间问题，耐心等待即可，不要因为恐慌而卖币”。但是记住一点，别跟禁令过不去！

对此，大家怎么看？欢迎留言交流。

码字不易，给点个赞、点个关注吧。

比特币24小时暴涨暴跌，玩客币大跌，虚拟货币会是泡沫吗？

回答这个问题，我们首先要了解什么是泡沫。当市场价格水平大幅高于经济基础条件决定的价值时，我们称之为泡沫。泡沫迟早会破灭。比如荷兰的郁金香泡沫和日本的房价泡沫。比特币是否为泡沫，关键在于找到其价值。

关于比特币，中本聪本人曾说过两句话：

1.Sorrytobeawetblanket.Writingadescriptionforgeneralaudiencesisbloodyhard.There'snothingtorelateitto.

2.Ifyoudon'tbelievemeordon'tgetit,Idon'thavetimetotrytoconvinceyou,sorry.

第一句话是说，比特币太特么难解释了，完全没法聊啊。第二句是说，你要是不信就算了，我也没空解释啊。

在反对者眼中，比特币作为虚拟的东西，一文不值；

在支持者眼中，比特币的价值主要体现在：

一是人们的共识，即越多的人认为它有价值，它便有价值，否则便一文不值。

二是比特币区块链的发展。随着区块链在2014年前后被主流机构和国家发掘并重视，比特币区块链作为全球最大的公有链也为比特币提供了价值支撑。比特币与比特币区块链是不可分割的一体两面，区块链若有价值，比特币区块链作为最大的公有链便有价值。

三是在国内现有监管框架下，随着9月政策的下发，比特币在国内并不具备支付工具属性。但在国际范围内看，可跨境支付的特质的确使得比特币具备了支付工具属性，微软等企业一直接受比特币支付，日本、澳大利亚等国家也已经接受比特币为可支付工具。

综上所述，比特币的存在是有价值的，但不可否认的是目前的比特币市场是存在泡沫，什么时候会挤出泡沫回归原始价值？

估计中本聪自己都不知道。

中国有多少人玩比特币？

感谢邀请。基于目前国家对比特币挖矿和交易的打击，即使是我在玩比特币等虚拟

数字货币，我也不会说我也玩比特币等虚拟数字货币，所以，要统计中国目前有多少人玩比特币，这个统计结果真的有点难？但我还是知道身边有很多人在玩比特币。

关于本次比特币币今日价格行情和比特币币今日价格行情走势的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。